

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ

کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع

محترم صاحبزادہ ڈاکٹر نواز سمنوار احمد صاحب

ربوہ ۲۷ اپریل بوقت ۸ بجے صبح

پرسوں دن ہم حضور کی طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے نسبتاً اچھی رہی البتہ کل حضور کو کچھ ضعف کی شکایت رہی۔ اس وقت طبیعت بقبضہ تھی اچھی ہے احباب جماعت خاص توہ اور التزام سے دعائیں کرتے رہیں کہ مولیٰ کریم اپنے فضل سے حضور کو صحت کاملہ و عاجلہ عطا فرمائے۔ آمین اللہم آمین

روزنامہ

ایڈیٹر

روشن ترین نور

The Daily ALFAZL

RABWAH

قیمت

جلد ۲۸ شمارهات ۱۵ ذی الحجہ ۱۳۸۳ھ ۲۸ اپریل ۱۹۶۴ء نمبر ۹۸

جلد ۲۸

عشرہ تحرکات جدید

جلس خدام الاحقرہ توبہ اور نکل بخیر
احقرہ ربوہ یکم تا ۱۰ مئی ۱۹۶۴ء عشرہ
تحرکات جدید متاثر ہیں۔ تمام احباب
جماعت اور عہدہ داران سے درخواست
ہے اس عشرہ کو کامیاب بنانے کی بھرپور
کوشش کریں۔ اس سلسلہ میں
(۱) مورخہ سہ ماہیہ سیدنا تازہ مقرب مسجد مبارک
میں ایک ام جلسہ ہوگا۔
(۲) ہر فرد جماعت کو اس جہاد میں شمول
کی جائے۔
(۳) سادہ زندگی اور وقف زندگی کی اہمیت
واضح کی جائے۔
(۴) اپنے وعدہ جات کی ادائیگی بروقت
کی جائے۔
(جزئی کیڑی تحرکات جدید ربوہ)

ارشادات عالیہ حضرت سیدنا موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام
قبضہ دعاؤں سے ہی ہونے والا ہے مگر اس کے معنی نہیں کہ دلائل کو چھوڑ دیا جاوے

دلائل کا سلسلہ بھی برابر جاری رکھنا چاہیئے بیان اور لسان جہاں تک کام لے سکو لے لے جاوے

قبضہ دعاؤں سے ہی ہونے والا ہے مگر اس کے یہ معنی نہیں کہ دلائل کو چھوڑ دیا جاوے۔ نہیں دلائل کا سلسلہ بھی برابر رکھنا چاہیئے اور قلم کو روکنا نہیں چاہیئے۔ نبیوں کو خدا تعالیٰ نے اسی لئے اولوالایدی والا بصر کہا ہے کیونکہ وہ انھوں سے کام لیتے ہیں۔ پس چاہیئے کہ تمہارے ہاتھ اور قلم نہ رکیں اس سے ثواب ہوتا ہے۔ جہاں تک بیان اور لسان سے کام لے سکو لے جاوے اور جو باتیں تا سیدین کیلئے سمجھ میں آتی جاویں انہیں پیش کئے جاوے وہ کسی نہ کسی کو فائدہ پہنچائیں گی۔

میسری غرض اور نیت بھی یہی ہے کہ جب وہ وقت آوے تو اپنے وقت کا ایک حصہ اس کام کے لئے بھی رکھا جاوے۔ اصل بات یہ ہے کہ جب تبتل تام اور انقطاع کلی سے دعا کے تو ایسے ایسے خارق عادت اور سماوی امور کھلتے ہیں اور سو جتنے ہیں کہ وہ دنیا پر حجت ہو جاتے ہیں۔ اس لئے اس دعا کے وقت جو کچھ خدا تعالیٰ ان کے استیصال کے وقت دل میں ڈالے وہ سب پیش کیا جاوے۔

(ملفوظات جلد ۲۸، ص ۲۲۹)

فصل عمر ہسپتال کی عمارت کے لئے

عطا یا بھوانے کی تحریک

محترم صاحبزادہ ڈاکٹر نواز سمنوار احمد صاحب چیف میڈیکل آفیسر فصل عمر ہسپتال ربوہ

کچھ عرصہ ہو چکا کہ اس وقت سے اخیر افضل میں فصل عمر ہسپتال کی عمارت کے لئے عطایا کی تحریک شائع ہوئی تھی جس میں خاکسار نے بھی حصہ لیا تھا کہ عمارت کے ہر فردی حصہ تعمیر کچھ ہوگی ہے جس کی وجہ سے ہسپتال ترمیم ہو گیا ہے اور کچھ ہر فردی حصہ قابل تعمیر ہے۔ لہذا اسباب جماعت زیادہ سے زیادہ عطایا بھوانے کو جنوں فرماویں۔ اس عرصہ میں کچھ مدتوں نے عطایا بھوانے ہیں۔ جزا ہم اللہ احسن الجزاء۔ کجا بھی ہسپتال کا ضرورت کا بہت بھاری حصہ پورا ہو سکا ہے۔ لہذا خاکسار پھر احباب جماعت کی خدمت میں اس کا ویر میں حصہ لینے کی تحریک کرنا ہے۔ زمیندار احباب خاص تو فرمائیں کیونکہ آج کل ان کو فصلوں کی آمد ہونے والی ہے۔ اور وہ سہولت سے حصہ لے سکتے ہیں جنہم اللہ (خاکسار۔ سمنوار احمد صاحب چیف میڈیکل آفیسر فصل عمر ہسپتال ربوہ)

محترم سید محمد حسین صاحب وقت پاگئے

إِنَّا لِلَّهِ وَإِنَّا إِلَيْهِ رَاجِعُونَ

ربوہ — علوم ڈاکٹر محمد علی صاحب ڈسٹرکٹ ہیلتھ آفیسر (حال سول لائسنس میڈیوالی) کے والد محترم سید محمد حسین شاہ صاحب مورخہ ۲۴ اپریل ۱۹۶۴ء ساڈھے چار بجے صبح بھر ۸۰ سال لاہور میں وفات پائے۔ آمین اللہ وانا الیہ راجعون
مرحوم کو حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے ہی یہ خصوصیت کا شرف حاصل تھا آپ ۵۰ سالہ میں ہییت کے سلسلہ احمدی میں داخل ہوئے تھے۔ مورخہ ۱۸ اپریل کو آپ کا مورہ ہسپتال لاہور میں Prostrate glands کا آپریشن ہوا تھا۔ آپریشن سے بہت حد تک صحت یاب ہو چکے تھے مگر بعد ازاں ایک حرکت قلب بند ہو جانے سے آپ کا انتقال ہو گیا۔ اسی روز جنازہ ربوہ لایا گیا۔ نماز جمعہ کے بعد محترم مولانا جلال الدین صاحب ششم نے (باقی صفحہ)

قربانی کرنیوالا تقویٰ بیان میں ہمہ گراہے کہ میں اپنے نفس اور کو اپنے ساتھ ذبح کرتا ہوں

ہماری سب سے بڑی عید اس وقت ہوگی جب اسلام دنیا کے کناروں تک پھیل جائیگا

حضرت سید محمد علیہ الصلوٰۃ والسلام زمانہ قربانیوں کی عید کا زمانہ ہے

ربوہ میں عید الاضحیٰ کے موقع پر محترم مولانا جمال الدین صاحب شمس کا ایمان افروز خطبہ

ربوہ ۲۳ اپریل عید الاضحیٰ کے موقع پر محترم مولانا جمال الدین صاحب شمس نے جو خطبہ عید ارشاد فرمایا۔ اس کا مکمل متن افادہ اجاب کے لئے درج ذیل کیا جاتا ہے۔

لن ینال الله لحوما ولا دما وذا
ولکن یناله التقویٰ منکم
کذلک سخرها لکم لتکبروا والله
علی ما ھدکم ویدھر المحسنین
ان الله یداخلع عن الذین امنوا
ان الله لا یحب کل خوان کفور
ان الذین یتقاتلون یاھم
نظمووا وان الله علی نصرھم
تقدیر۔

یہ قربانیوں کی عید کا دن ہے۔ اور
اس دن انھوں نے جو بطور قربانی ذبح کئے
جاتے ہیں۔ ان کا ذبح ہرے ماہے جانور
کا نام اس لئے قربانی رکھا گیا ہے کہ وہ
ہر اس شخص کے لئے جو اخص اور ایماندار
قربانی کرے۔ خدا تعالیٰ کے قرب اور
محبت کا ذریعہ ہیں۔ اسی لئے قربانی کا ایک
نام نسیا کہ ہے جس کے معنی عبادت اور
محبت کے معنی ہیں اور یہ قربانیاں ہیں اسلام
کی حقیقت کی طرف توجہ دلاتی ہیں۔

یہ ایک حج کرنے والا انسان جو تمام
بہی تعلقات منقطع کرے اور ہر قسم کی
رات و ناسوش اور رقابت چھوڑ کر
اپنے محبوب انبی خدا کے عزوجل کی تلاش
میں حیران و سرگردان عاشق کی طرح ننگے
پاؤں میں سڑا ہونے پر دو چادریں اوڑھے
اور لبیسات لبیسات اللھم لبیسات
نہ صبرا کرتے ہوئے ان مقامات مقدمہ
دنیا کی تلاش کرے۔ مجال اس کے محبوب
کی کئی جلی مٹی مٹی تھی۔ تو تمام واجبات حج
تھا کرنے کے بعد وہ ایک جانور کی قربانی
دیتا ہے اور یہ کہ اللہ تعالیٰ کے خدما ہے ہیں
قربانیوں کے گوشت اور خون نہیں پونچھتے
بلکہ قتلے پختا ہے۔ یعنی قربانی سے اصل
مقصود وہ لذت قوت ہے جسے ہر قربانی کے
ذبح کرنے والے کو ہرگز ہرگز ہرگز ہرگز
وہ ایک جانور ذبح کر کے تصویر کی زبان میں
یہ صبر ہے کہ میری قربانیت کا وہ حصہ جو
مجھے ملے گا اس کی طرف مائل کرنا اور خدا تعالیٰ

سے دورے جانے کا موجب تھا۔ جسے دوسرے
لفظوں میں نفس امارہ کہتے ہیں اسے اپنے ساتھ
ذبح کرنا ہوتا ہے۔ آئینہ مجھ سے کوئی
گناہ سرزد نہ ہو۔ اور ہمیشہ نیکیوں کی نیکیوں
بجلاؤں۔ چنانچہ حضرت سید محمد علیہ السلام
نفسہ قربانی بیان کرتے ہوئے فرماتے ہیں۔
"اصل عبادت اس نفس امارہ کا ذبح کرنا
ہے کہ جو ہر وقت بڑی کا حکم دیتا رہتا ہے۔
یہ نجات اس میں ہے کہ اس پر اجماع دینے
والے کو اقطاع الی اللہ کے کاروں سے
ذبح کر دیا جائے۔ اور خلقت سے قطع تعلق
کئے خدا تعالیٰ کو اپنا مونس اور آرام جان
قرار دیا جائے۔ اور اس کے ساتھ اذکار و
اقام کی نگیوں کی برداشت کی جائے۔ نفس
خلقت کی موت سے نجات پائے اور یہی اسلام
کے معنی ہیں۔ اور یہی کامل اطاعت کی حقیقت
ہے۔

والمسلمون اسلوا وجمہ
للہ رب العالمین ولہ سخرنا قاة
نفسہ وتلھا للحبیبین
اور مسلمان وہ ہے جس نے اپنے آپ کو

ذبح ہونے کے لئے خدا تعالیٰ کے آگے رکھ
دیا۔ اور اپنے نفس کی لوثی کو اس کے لئے
قربان کر دیا ہو۔ اور ذبح کے لئے پیشانی کے
پل سے گزرا دیا ہو۔ اور موت سے ایک دم
قافل نہ ہو۔ پس ذبح اور قربانیاں جو اسلام
میں مروج ہیں وہ سب ایک مقصود کے لئے
جو بذل نفس ہے بطور یاد دہانی ہیں۔"
(خطبہ الھامیہ)
اور اسی کامل اطاعت کا ثبوت حضرت ابراہیم
علیہ الصلوٰۃ والسلام نے پیش کیا جبکہ آپ
اپنی ایک لویا کی بنا پر اپنے اکلنے والے تختے
کو ذبح کرنے کے لئے تیار ہوئے۔

دوسری عرض ان قربانیوں سے جو ان
آیات سے ثابت ہوتی ہے یہ ہے کہ جانور
ذبح کرنے والا تصویر کی زبان میں اس امر کا
اظہار کرتا ہے۔ کہ جس طرح یہ جانور جو مجھ سے
انٹنے سے پہلے اپنے قربان ہوا ہے۔ اسی طرح
میں بھی آخر کار کہتا ہوں کہ اگر مجھے اٹھائے گئے ہوتے
اور سبائی کے قیام کے لئے اللہ تعالیٰ کی راہ
میں اپنی جان دینے کی ضرورت محسوس ہوتی تو
مجھے خوشی سے اپنے نفس کی قربانی پیش کر دینگا۔

ترجمہ کلاس میں شامل ہونے والے خدم اور ان کے والدین

ایک ضروری گزارش

(از محترم صاحبزادہ مرزا رفیع احمد صاحب مدرسہ مجلس مہنام الاحمدیہ مرکزیہ)

ترجمہ کلاس میں شامل ہونے والے خدم اللہ تعالیٰ کے فضل سے ہجرت اپنے گھر وں
کو پہنچ گئے ہوں گے۔ اللہ تعالیٰ ان کا حامی و ناصر ہو اور جو کچھ انہوں نے یہاں رہ کر پڑھا
ہے۔ اس پر عمل کرنے کی توفیق عطا فرمائے۔ ان عزیزان کے والدین اور قارئین سے درخواست
ہے کہ وہ دیکھیں کہ یہاں رہ کر انہوں نے کس حد تک فائدہ حاصل کیا ہے اور کوشش کریں کہ
کہ جو کچھ انہوں نے سیکھا ہے اپنے دوسرے بھائیوں کو بھی سکھائیں۔ قرآن یکم نے علوم دین
کی ترویج کا یہی طریقہ بتایا ہے۔ کسی بھائی کے ذہن میں ترجمہ کلاس کو بہتر اور مفید تر بنانے
کی کوئی تجویز ہو تو وہ بھی لکھ بھیجیں۔ اور دعا بھی فرمائیں کہ ہماری ان کوششوں کے
نتیجہ میں زیادہ سے زیادہ علوم دینیہ کی ترویج ہو۔ اور اجمعی توجہ والوں کے اندر پاک تبدیلی
پیدا ہو۔ آمین

اس لئے اللہ تعالیٰ نے ان آیات میں جو میں نے
تلاوت کی ہیں قربانیوں کا ذکر کر کے مسلمانوں
کو دکھانے کے دفاعی جنگ کا حکم دیا ہے۔ اور ان
سے اپنی مدد کا وعدہ بھی فرمایا ہے۔ اور یہ
حقیقت ہے کہ جب کبھی خدا تعالیٰ کی طرف سے
کوئی عظیم نشان مامور آئے۔ تو اس پر ایمان
لانے والوں کو ہر قسم کی قربانیاں دینی پڑتی ہیں
اور اس مامور کا نام قربانیوں کی عید کا زمانہ
ہوتا ہے۔ حضرت سید محمد علیہ الصلوٰۃ والسلام
فرماتے ہیں۔

"یہ عید قربانی کا جہنہ کہلاتا ہے۔ اور
رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم بھی حقیقی قربانیوں
کا کامل ثبوت دکھانے کے لئے تشریف لائے
تھے۔ جیسے آپ لوگ بکری اذنت لگائے
اور ذبح کر کے جو ویسی وہ زمانہ گزرا
ہے۔ جو آج سے تیرہ سو سال پہلے خدا تعالیٰ
کی راہ میں انسان ذبح ہونے کے حقیقی طور پر
عید الاضحیٰ دی تھی اور اسی میں صحیح کی روشنی
تھی۔ یہ قربانیاں اس کتاب میں درست
ہیں۔ روح نہیں ہیں۔ حضرت
ابراہیم نے جس قربانی کا ذبح کیا تھا اور صحیح
طور پر کیا تھا حضرت نے اس کے
بہلنے کی نیت دکھائی۔ حضرت ابراہیم نے
اپنے بیٹے کے ذبح کرنے میں خدا تعالیٰ کے
حکم کی تعمیل میں ذبح نہ کیا۔ اس میں صحیح
طور پر یہی اشارہ لکھا کہ انسان ہر دن خدا تعالیٰ
کے حکم کے سامنے اس کی اپنی جان اپنی اولاد
اور اپنے اقرباء و اقرباء کا خون بھی خائف
نظر آئے۔ رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے
ساتھ میں جو ایک پاک برائیت کا کامل ثبوت
تھے کسی قربانی ہوئی۔ خودوں سے جنگ میں گئے
گواہوں کی نمایاں بہن بھائیوں۔ ہونے اپنے
بچوں کو بیٹھنے اپنے باپوں کو قتل کیا۔
اور وہ خوش ہوتے تھے کہ اسلام اور خدا تعالیٰ
کی راہ میں جو قربانیاں دے گا۔ انہیں کئے جانے
توان کی راحت ہے۔"

(خطبہ حضرت سید محمد علیہ السلام)
ای طرح حضرت سید محمد علیہ السلام کا
زمانہ جو حضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے زمانہ
کا نقل اور عکس ہے قربانیوں کا زمانہ ہے۔
حضرت سید محمد علیہ السلام فرماتے ہیں کہ
ہمارا زمانہ ذوالحجہ جہنہ سے ایک مشابہت
رکھتا ہے۔ جس طرح یہ جہنہ اسلامی سال کا
آخری جہنہ ہے۔ اسی طرح ہمارا زمانہ بھی
آخری زمانہ ہے۔
فی ھذا صغایا و فی ذلالت
صغایا والضرر قروق الاصل
وعکس المراد وقد سبق توجہا
فی ذم خیر السبایا۔
خطبہ الہدیہ صفحہ ۳۳ و ۳۴
یعنی اس آخری زمانہ میں یہ قربانیاں ہیں

نائیجیریا مغربی افریقہ میں انفتاب اسلام کی ضیاء باریاں

ایڈیو اور بیڈینز پر تقاریر پریس کانفرنسوں میں شرکت اور پمپنگ کی وسیع ترسیل اشاعت و مختلف پبلک جلسوں میں شمولیت شہرہ آفاق مورخ پروفیسر ٹانن بی سے ملاقات دمتزر زمہانوں کی آمد و J.F.B.U-ODE میں نیشنل ہاؤس کی تعمیر

تیسری رپورٹ از یکم جنوری تا ۳۱ مارچ ۱۹۲۲ء

(از مکرم ذریعہ سیمینٹی صاحب رئیس انجمن تبلیغ مغربی افریقہ)

پبلک جلسوں میں شمولیت

درستحانہ کے دوران مردم الاحدیہ کی طرف سے ایک پبلک جلسہ منعقد کیا گیا جس میں حاضرین نے سوالات کے جوابات دئے۔ جو بادشاہیوں میں کم ڈاکٹر محمد شاہ صاحب ایڈووکیٹ ریزالین صاحب اور دیگروں کی جماعت کے Okolobadama-19-17 شامل تھے۔ یہ جلسہ نہایت دلچسپ رہا۔ غیر از جماعت دوستوں نے بھی شرکت کی۔

برادرم مروی میرا صاحب جماعت کی ادب و استقبال جلسہ کیا گیا۔ جس میں مروی صاحب، معرفت کو جماعت کے سرکردہ حضرات سے منارت کرنا گیا۔

مسلم سٹوڈنٹس سوسائٹی کے تین میونسپلٹی میں شرکت کی گئی۔ اور ٹینٹون جلسوں پر تقاریر بھی کیں۔ ایک جلسہ کے اختتام پر سوسائٹی کے ڈیوڈل سیکرٹری نے حاضرین کو شہرہ آفاق کار نے اس سوسائٹی کے آغاز میں سے (جو آج سے دس سال قبل کی بات ہے) ان کی ہر رنگ میں مدد کی ہے اور کمزور توجہ رکھتے ہیں پاکستان ورجی کے بعد بھی خاکدان کی سوسائٹی میں دیکھی جتا ہے گا۔ اور وہاں سے فرضی اور عقیدت مندوں کو بچھوٹا رہے گا۔

پروفیسر ٹانن بی سے ملاقات

پروفیسر ٹانن بی نے جو اجماع کے مشہور مداح ہیں ان سے ٹیکس بونڈوں میں ایک پیکیج دیا جس کا عنوان تھا مغربی افریقہ کی ضیاء اسلام کے بعد سوالات کا موقع دیا گیا تھا۔ جتنا ہی خاکدان نے بھی ایک سوال پوچھا خاکدان کا سوال یہ تھا کہ ہم افریقہ میں مغربی افریقہ کی ضیاء اسلام کے بعد سوالات کا شہرہ آفاق ہے۔ آج آپ نے مغربی افریقہ کی ضیاء اسلام کی طرف توجہ دلائی ہے کیا آپ اس بات پر خوشی ڈال سکتے ہیں کہ ان ضیاء میں عیسائیت کی تعلیم کا کہاں تک دخل ہے۔ پروفیسر صاحب کو موصوت میرے اس سوال سے صدمت متاثر نہ ہو بلکہ انہوں نے

پبلک کا انتظام کرنے والے سے کہا کہ موقع ملے پر وہ مجھ سے ملاقات کرنا چاہئے۔ میں نے سوجھ بوجھ سے اسے جواب دیا کہ سوال کرنے والا اجماعی جماعت سے تعلق رکھتا ہے۔ چنانچہ اجماعی شام کے وقت ان کے اعزاز میں ان کے سفر نے ایک دعوت کی جہتی تھی۔ میں نے اسے دعوت مانگا کہ وہاں پہنچنے سے پہلے کہ وہاں میرے پاس آئے کہ پروفیسر صاحب آپ کے ملنا چاہتے ہیں۔ جتنا ہی خاکدان سے ملا اور اجماعی کے متعلق گفتگو ہوئی۔

قاہرہ میں اسلامک ریسرچ کی ایڈیٹیو کے سٹنگ بنیاد رکھنا ہے تو تقریباً تین ٹیکس سے بھی ایک صاحب مدعو تھے ان کے سے ایک الوداعی یادنی رہا تاکہ نئے شرکت کی اور ان کے اجماعی دعا کا ذکر کیا کہ وہاں خاکدان نے اس بات کی طرف بھی اشارہ کیا کہ ریسرچ دراصل اجماعی کا کام ہے۔

گورنر خزانہ کی بار بار اس کی طرف توجہ دلائے جے کہ تم زمین دکانوں پر غور کرو۔ یوم پاکستان پر پمپنگ کی سینیٹی شہر ات پاکستان کے دولت خانے پر بہت سے اجماعی سے ملاقات کا موقع ملا۔

جے عید کے موقع پر اپنی کتھ صاحب فرسٹ سیکرٹری اور محترم سیکرٹری صاحب نے پاکستان کی طرف سے اس پر بھی شرکت کی اور پاکستان سے نئے آنے والے دستوں سے ملاقات ہوئی۔

دمتزر زمہانوں کی آمد

عزمہ ذریعہ رپورٹ میں مروی میرا صاحب جماعت پاکستان سے تشریف لائے آپ اس سے پہلے جو میں بطور مسٹر کام کر رہے ہیں۔ آفٹنٹا نے سے دعا ہے کہ ان کا نائیجیریا میں تشریح ہو سکے۔ میں باریک تہہ ثابت ہوئی۔

آنر بیل امری عبیدی صاحب جن کا نائیجیریا کی حکومت میں وزیر اعلیٰ ہیں وہ وہاں کے مختلف کے سلسلہ میں نائیجیریا تشریف لائے یہاں قیام کے دوران انہوں نے ایک خطبہ

جمہوریہ اسیا اور اجماعی جماعت کو بنائے مشیدہ ہوا ہے۔

خانہ سے برادرم محمد اکرم صاحب اپنی تشریح لائے۔ ان کے ہمراہ ان کی اہلیہ صاحبہ بھی تھیں جو نائیجیریا میں متعین اپنے بھائی سینیٹس میں صاحب سے نئی تھیں سینیٹس نائیجیریا کے تعلق سے ہیں۔ چنانچہ اپنی صاحبہ ماں جاتے ہوئے بھی اور وہاں سے ورجی پر بھی ٹیکس میں ایک ایک دو دو روز ٹھہرے۔

نیشنل ہاؤس کی تعمیر

اجماعت دوڑے خاتون کے فضل سے (J.F.B.U) میں نیشنل ہاؤس تعمیر کیا گیا ہے۔ جماعت نے اس سوشل کا اظہار کیا کہ میں اس کا افتتاح کروں۔ چنانچہ خانہ رابع فینسیل سے محکم عبدالحمید صاحب جمع فینسیل اور محکم ڈاکٹر محمد یوسف شاہ صاحب وہاں گئے۔ یہ تقریب نہایت دلچسپ رہی خاکدان کی وہاں موجودگی سے فائدہ اٹھاتے ہوئے وہاں کی جماعت نے خاکدان کو الوداعی ایڈریس بھی پیش کیا جس کے جواب میں خاکدان نے اس بات کی طرف توجہ دلائی کہ محمدی سچے نوسوی سچے شان میں بڑا بیوی تھی جو ہے ہماری جماعت کے لئے عیسائیوں سے بہت زیادہ ترقیات ملتی ہیں لیکن ہمیں اس بات کو نظر انداز نہیں کرنا

درخواست دعا

محترم ہر شخص صاحب سکونہ ڈاؤنٹل جھنگ جو قیام پاکستان کے بعد احمدی ہوئے ہیں۔ اگرچہ ایک مقدمہ کی وجہ سے پریشانی میں مبتلا ہیں۔ قارئین گرام سے درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ انہیں اس مقدمہ میں کامیابی بخشے اور جلا پرستی انہوں سے جلد نجات عطا فرمائے۔ آمین

(وکیل انما اول تحریک جدید)

(۲) میرے بھائی کاشفلا کے گھر مورخہ ۱۶ اپریل ۱۹۲۲ء کو واقعہ ہوا ہے میں ان سے ایک پچھڑا ہوا ہے۔ وہاں بھی میں مراد میری بیویوں کی والدہ کی حالت بھی خراب ہے۔ ہاں جماعت دکھائیں کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے بچے کو صحت و تندرستی کے ساتھ عمر دراز عطا فرمائے اور اس کی والدہ کو صحت یاب فرما کر عمر دراز سے نوازے آمین۔

(ریشہ احمدی کنوینٹنٹ الفضل رومہ)

پروفیسر ٹانن بی سے خاکدان کا سوال یہ تھا کہ عام طور پر عیسائی مغربی تہذیب کو عیسائیت کا شہکار بتاتے ہیں آج آیتے مغربی تہذیب کی خامیوں کی طرف توجہ دلائی ہے کیا آپ اس بات پر خوشی ڈال سکتے ہیں کہ ان خامیوں میں عیسائیت کی تعلیم کا کہنا تک دخل ہے۔

چاہئے کہ یہ بات ہم پر ثبت ہوئی ذمہ داریاں بھی عائد کر دیں۔ ہمیں اپنے ایمانوں کو محفوظ کرنا چاہئے اور جماعتی کاموں میں بڑھ چڑھ کر حصہ لینا چاہئے۔ اس میں ہاؤس کے بندے میں برادرم فضل احمد صاحب افضل کا کافی فائدہ ہے اللہ تعالیٰ ان کو جزائے خیر دے آمین۔ جبکہ اوڈ کے جماعت افضل صاحب کی جملہ کوششوں کو نیشنل شمولیت کے ساتھ دیکھتے ہیں اور انہی قدر کرتے ہیں خاکدان نے جملہ دعوتی امور سرانجام۔ اخبار ٹیوٹو باقاعدگی کے ساتھ ہر سہفتہ شائع کیا۔ سکولوں کی نگرانی کی ٹیکسوں میں خرابی خاندان کے بعد باقاعدگی کے ساتھ قرآن کیم کا درس دیا جاتا رہا اور مغرب اور مشرق کے دو ممالک جماعت کے کاموں کے متعلق۔

اجماعت جماعت سے مشورے ہوتے رہے۔ ان کے سوالوں کے جواب دیئے جاتے رہے۔ نماز۔ دعاؤں اور لہجہ و بیٹ یا کو کوئی جاتی رہیں۔

قارئین گرام سے گزارش ہے کہ دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ ہم سب کو احسن طریق پر دنیا کی خدمت کی توفیق دے اور ہماری حقیر کوششوں کے بہترین نتائج میں شریک ہو سکے۔ آمین

مشن کے تبلیغی کام کے علاوہ یہاں دو ڈسپنریاں بھی ہیں جو اللہ تعالیٰ کے فضل سے احسن طریق پر خدمت خلق کر رہی ہیں۔ اللہ تعالیٰ دونوں ڈاکٹر صاحبان کو جزائے خیر عطا فرمائے۔

وصایا

نوٹس:- مذکورہ ذیل وصایا جس کا پرکار اور صدر لجنہ احمدی قادیان کی منظوری سے نکل صرف اس لئے شائع کی جا رہی ہیں تاکہ اگر کسی صاحب کو ان وصایا میں سے کسی وصیت کے متعلق کسی بہت سے کوئی اعتراض ہو تو وہ چند دن کے اندر ضروری فیصلہ سے آگاہ فرمائیں۔
ریسپونڈی جنس کلیدی زبان قادیان

ضرورت

نظارت و ندرت میں خدمت خلق کا جذبہ رکھنے والے ایک ایسے کارکن کی انیسپرنڈنٹ کے طور پر جو کسی گاؤں میں رہ کر لوگوں کے دھما گڑوں میں اسباب کی ندرت میں ترقی کے لئے ایسی عملی رہنمائی کرے جس سے نتائج ظاہر ہوں۔

اس کام کا تجربہ رکھنے والے محکمہ ندرت کے تربیت یافتہ یا سابق محکمہ تربیت دیہات کی تربیت گاہوں سے تربیت یافتہ اصحاب اپنی درخواستیں جسکو الٹا اور مٹھی امیر یا پریذیڈنٹ کی تصدیق کے ساتھ ۱۰ مئی ۱۹۶۴ء تک نظارت ندرت میں بھجوا دیں۔
تخواہ کی تعین قابلیت پر کوئی رقم انکم تخواہ جس پر کام کرنے کو تیار ہوں درخواست میں درج ہونی چاہیے۔

(ناظر ندرت)

عمارتی لکڑی

ہمارے ہاں دیودار، پرتل، چپیل، اور کیل کا کافی سٹاک موجود ہے ضرورت مند اصحاب ہمیں خدمت کا موقع دیں۔
ٹھیکیدار حضرت کے لئے پرتل ہر ساڑھن بافراط موجود ہے۔

لال پور سٹور گولڈن پوریشن سائمبر سٹور
راجہ روڈ نیو ٹمبر مارکیٹ فیروز پور روڈ
لاہور لاہور لاہور

ضرورت

۱۔ ڈیوڈ رائٹنگ ماسٹر یا رائٹنگ ماسٹر یا رائٹنگ ماسٹر کی ضرورت بہت کم ہے۔
۲۔ مینڈک ایس دی
۳۔ ٹینٹ۔ پی ٹی آئی
تخواہ کوڈرٹس کیل کے مطابق دی جائے گی۔

مذکورہ ذیل پتہ پر درخواستیں دی یا خود ایس پرسنل امتیاز احمدی ایم اے
نیو جوبلی کالج (۲۸۱) فیروز پور روڈ قادیان لاہور

انتظامی امور اور ترسیلہ زر کے متعلقہ
مینیجر الفضل روزنامہ
خط و کتابت کیا کریے

ڈھالکہ کیمیکل ویکس کے تیار کردہ!

اپنے بہترین قلم کیلئے

چالس انک

استعمال کیلئے
شب چرانسیا کی کٹ پورڈرینٹس تمہاری ہیں
چولہی جنرل سٹور لہور سے بھی آرڈر کر لے سکتے ہیں
ڈھالکہ کیمیکل ویکس نزد گلگتہ ٹاؤن سٹور

بدولہی کے احباب
الفضل روزنامہ
کا تاج پرچہ
کم خواجہ عبدالغنی صاحب ایڈیٹر الفضل روزنامہ
(ضلع سوات) سے حاصل کریے

عبداللطیف صاحب خرم ملک پیشہ خاندان کی عمر ۳۸ سال۔ تاریخ بیعت پیدائش احمدی ساکن قادیان ڈاک خانہ قادیان ضلع گوردکپور موجودہ شرعی پنجاب بھاشا پنجش دوسرے بلا جہرا گراہ آج تاریخ ۱۲/۱۱/۶۴ء میں وصیت کرتے ہیں۔ میری اس وصیت میں ذیل جا ملادے۔ حق ہر مبلغ ۵۰/۰۰ پینے بنہ خاندان اس کے علاوہ میری ادھ کوئی جا ملاد نہیں ہے۔ اس میں اس جا ملاد کے پر حصہ کی وصیت لجنہ صدر لجنہ احمدی قادیان کرتے ہیں اس کے علاوہ اگر کسی وصیت کوئی جا ملاد پیدا کروں تو اس کی اطلاع جس پر میری از روایتی رہوں گی اور اس پر بھی میری وصیت جاری ہوگی۔ میری وصیت کے وقت جو کوئی ثابت ہوگا اس کے بھی پر حصہ کی وصیت لجنہ صدر لجنہ احمدی قادیان کرتے ہیں میری اس وصیت متعلقہ آدھ سالانہ مبلغ ۵۰/۰۰ پینے ہے اس کے بھی پر حصہ کی وصیت لجنہ صدر لجنہ احمدی قادیان کرتے ہیں۔ میری وصیت متعلقہ آدھ سالانہ مبلغ ۱۰۰۸۸۲ پینے۔

۱۳۳۹۲ نمبر

زمرہ نذیر صاحب شیلڈن شہر پنجاب امر خاندان کی عمر ۲۵ سال تاریخ بیعت پیدائش احمدی ساکن قادیان۔ ڈاک خانہ قادیان ضلع گوردکپور موجودہ شرعی پنجاب بھاشا پنجش دوسرے بلا جہرا گراہ آج تاریخ ۱۲/۱۱/۶۴ء میں وصیت کرتے ہیں۔ میری اس وصیت میں ذیل جا ملادے۔ حق ہر مبلغ ۵۰/۰۰ پینے بنہ خاندان اس کے علاوہ میری ادھ کوئی جا ملاد نہیں ہے۔ اس میں اس جا ملاد کے پر حصہ کی وصیت لجنہ صدر لجنہ احمدی قادیان کرتے ہیں اس کے علاوہ اگر کسی وصیت کوئی جا ملاد پیدا کروں تو اس کی اطلاع جس پر میری از روایتی رہوں گی اور اس پر بھی میری وصیت جاری ہوگی۔ میری وصیت کے وقت جو کوئی ثابت ہوگا اس کے بھی پر حصہ کی وصیت لجنہ صدر لجنہ احمدی قادیان کرتے ہیں میری اس وصیت متعلقہ آدھ سالانہ مبلغ ۱۰۰۸۸۲ پینے۔

۱۔ گواہ شد۔ ندیا احمد شیلڈن خاندان موجودہ درویش قادیان وصیت ۱۱/۸/۶۴
۲۔ گواہ شد۔ قریشی محمد شفیع عبد بومس ۹۲۹۲ قادیان۔ ۲۲/۱۱/۶۴

نمبر ۱۳۳۸۹

A. P. M. USMANKUTTY
C. P. KUTTY HASSAN
قوم بھاشا پیشہ تاجر عمر ۳۳ سال تاریخ بیعت ۱۲/۱۱/۶۴ء قادیان
ڈاک خانہ Tellicherry ضلع Cannanore
عمر ۳۳ سال تاریخ بیعت ۱۲/۱۱/۶۴ء قادیان
ڈاک خانہ Tellicherry ضلع Cannanore
عمر ۳۳ سال تاریخ بیعت ۱۲/۱۱/۶۴ء قادیان
ڈاک خانہ Tellicherry ضلع Cannanore
عمر ۳۳ سال تاریخ بیعت ۱۲/۱۱/۶۴ء قادیان
ڈاک خانہ Tellicherry ضلع Cannanore

نمبر ۱۳۳۹۰

میاں عبد الرحیم صاحب زمرہ احمدی شہر پنجاب عمر ۳۰ سال تاریخ بیعت پیدائش احمدی ساکن قادیان ڈاک خانہ قادیان ضلع گوردکپور موجودہ شرعی پنجاب بھاشا پنجش دوسرے بلا جہرا گراہ آج تاریخ ۱۲/۱۱/۶۴ء میں وصیت کرتے ہیں۔ میری اس وصیت میں ذیل جا ملادے۔ حق ہر مبلغ ۵۰/۰۰ پینے بنہ خاندان اس کے علاوہ میری ادھ کوئی جا ملاد نہیں ہے۔ اس میں اس جا ملاد کے پر حصہ کی وصیت لجنہ صدر لجنہ احمدی قادیان کرتے ہیں اس کے علاوہ اگر کسی وصیت کوئی جا ملاد پیدا کروں تو اس کی اطلاع جس پر میری از روایتی رہوں گی اور اس پر بھی میری وصیت جاری ہوگی۔ میری وصیت کے وقت جو کوئی ثابت ہوگا اس کے بھی پر حصہ کی وصیت لجنہ صدر لجنہ احمدی قادیان کرتے ہیں میری اس وصیت متعلقہ آدھ سالانہ مبلغ ۱۰۰۸۸۲ پینے۔

نمبر ۹۱۳۳۳

۱۲/۱۱/۶۴ء میں ذیل جا ملادے۔ حق ہر مبلغ ۵۰/۰۰ پینے بنہ خاندان اس کے علاوہ میری ادھ کوئی جا ملاد نہیں ہے۔ اس میں اس جا ملاد کے پر حصہ کی وصیت لجنہ صدر لجنہ احمدی قادیان کرتے ہیں اس کے علاوہ اگر کسی وصیت کوئی جا ملاد پیدا کروں تو اس کی اطلاع جس پر میری از روایتی رہوں گی اور اس پر بھی میری وصیت جاری ہوگی۔ میری وصیت کے وقت جو کوئی ثابت ہوگا اس کے بھی پر حصہ کی وصیت لجنہ صدر لجنہ احمدی قادیان کرتے ہیں میری اس وصیت متعلقہ آدھ سالانہ مبلغ ۱۰۰۸۸۲ پینے۔

ضروری اور اسم خبروں کا خلاصہ

پبلنگ ۲۰ اپریل۔ لومانی چھوڑیں جس کے ذریعہ ہمیں
 مسز جوہان لانی نے پھر اس بات پر زور دیا ہے کہ گزشتہ کثیر
 لکھنوی کی خواہش کے مطابق مل جائے جس کا کہن اور
 پاکستان کے مشترکہ اعلان میں واضح طور پر ذکر کیا گیا ہے
 چین وزیر اعظم نے دونوں اہلیوں کے مشترکہ اجلاس میں افریقہ
 خاک کھینے کا دورہ کے متعلق روایت پیش کرتے ہوئے اپنے
 دورہ پاکستان کا شخصیت سے ذکر کیا ہے جو ان لانی نے کہا
 "میرے ملک کی یہ تو خواہش ہے کہ مشترکہ کثیر لکھنوی خواہم کی
 مرضی کے مطابق مل جائے ہے نہ کہا ہے اپنے لیے سارے
 دورہ پاکستان میں اپنے آپ کو اتحاد دوستی کے ماحول میں محسوس
 کیا پاکستان کے خواہم میں چین خواہم کے لئے دوستی کا پتہ غبر
 پایا جاتا ہے اس سے حدیثا زور ہے۔ مسز
 جوہان لانی نے کہا "میں نے صدر پاکستان کو مہربان خان
 سے بددستیا نہ باجماعت کی اس سے دونوں ملکوں کے
 درمیان اسی صافیت رہی ہے اور تعلقات مستحکم ہوئے
 ہیں چینی وزیر اعظم نے پاکستان سے حالیہ فضائی و مقامی
 مجبوروں کا ذکر کرتے ہوئے کہا کہ دونوں ملک ایک دوسرے
 کے قریب آ رہے ہیں اور ان کے رشتے مستحکم ہو رہے
 ہیں مسز جوہان لانی کی بیورٹ کوئی کوشش نہ منظور کرنی
 ہو سکتی ہے۔ ۲۰ اپریل۔ انڈینٹ کے نام سے منظم
 ڈاکٹر صاحب نے کثیر لکھنوی کے ساتھ مل کر عمل درآمد
 کا اظہار کیا ہے اور شہر کے کثیر لکھنوی کو اتحادی طور پر
 کے مطابق اپنی طور پر مل کرنے کے متعلق پاکستانی قوانین
 کی پروردگاریت کی ہے۔

انڈینٹ کے نائب وزیر اعظم نے کہا ہے کہ
 حکومت انڈینٹ انوار محمد کی ترقیوں کی روٹی میں
 کثیر لکھنوی کے مطابق مسئلہ شہر حل کرنے کی
 غیر شہر حمایت کرتی ہے اپنے ہی بات پاکستان کے
 غیر شہر کی کثیر لکھنوی کے رہنما خواجہ شہب الدین کے
 ساتھ ایک ملاقات کے دوران کی۔

۲۰ اپریل۔ لاکھی میونسپل کارپوریشن
 کے ڈسٹرکٹ میں حافظہ حبیب اللہ نے کہا کہ کثیر لکھنوی
 لاکھی میونسپل کارپوریشن کے متعلق ترقیوں میں پاکستان
 کا مجوزہ دورہ کرنے کے تو اس شخص کو لاکھی میونسپل
 کے مہمان کی حیثیت سے کراچی آنے کی دعوت دلا گیا
 انہوں نے اخبار نویسوں کو بتایا کہ اس کو بھاری حکومت
 کے توسط سے شیخ عبداللہ کی ایک دعوت نامہ بھیجے
 دیا ہوا ہے جس نے دتتے سے شیخ عبداللہ کو ایک تار
 بھی دیا تھا جس میں ان کو کوئی نام نہ لکھا گیا اور وہ بھی
 گریہ تارہن میں سمجھے داس مل گئی۔ حافظہ حبیب اللہ
 نے کہا کہ لاکھی میونسپل کارپوریشن شیخ عبداللہ کو شہر
 شان مستحق ہے جس کی اس کے علاوہ انہیں لاکھی شہر
 کی کوئی آبادی حاصل ہے۔

۲۰ اپریل۔ پی آئی اے کا چہرہ
 کلیدی پاکستانی ماہرین کی ایک جماعت کو لے کر خیراتی
 پر جان پوریا گیا۔ روزانہ کوئی سو آج رات تک دس لاکھ
 پیسے جاتے ہیں پاکستان اور چین کے درمیان باقاعدہ فضائی

قربانی کی ایک دلنشین مثال

(از محترم صاحبزادہ مرزا طاہر احمد صاحب صاحب الرحمن)

جماعت احمدیہ کراچی نے جس غم سے وقت جدید کا چہرہ برعنائے کی تحریک پر لبیک کہا ہے
 اس کے متعلق مختصر نوٹ پہلے شائع ہو چکے ہیں۔ ایک اور بہت ہی روشن مثال اسباب کی خدمت میں
 دعا کے لئے پیش کی جاتی ہے۔
 کراچی کے ایک صاحب بزرگ انہی وقتیں جدید کے لئے صرف نہیں روئے سالانہ ادا فرماتے تھے۔
 اب پانچ روپے روزانہ ادا کر رہے ہیں اور یہی ارادہ رکھتے ہیں کہ ہمیشہ ادا فرمائیں گے قربانی کے اس
 معیار کو قائم رکھیں گے۔ اسباب جماعت سے پھر زور درخواست ہے کہ ایسے ٹھیکیز کے ایمان، غلوں اور
 جان اور مال میں برکت کے لئے دعا کرتے رہیں۔ نیز خاص طور پر یہ دعا بھی کریں کہ ان کی نیکیوں ان کی اولاد
 میں ہمیشہ باقی رہیں۔ آمین۔

مجالس انصار اللہ ضلع راولپنڈی کی ترقیاتی اجتماع

ضلع راولپنڈی کی مجالس انصار اللہ کی اطلاع کے لئے اعلان ہے کہ مورخہ ۹ اور ۱۰ مئی ۱۹۷۲ء کو راولپنڈی
 میں انصار اللہ کا ایک ترقیاتی اجتماع منعقد ہو رہا ہے۔ اجتماع میں علی گرام اور محرم مولانا جلال الدین صاحب
 قیام ترقی مجلس انصار اللہ کے علاوہ حضرت صاحبزادہ مرزا ناصر صاحب صدر مجلس انصار اللہ راولپنڈی
 شمولیت فرمائیں گے۔ انصار اللہ سے درخواست ہے کہ وہ زیادہ سے زیادہ تعداد میں شمولیت فرما کر اجتماع
 کی گونا گوں برکات سے مستفیض ہوں۔ (قائمہ عمومی مجلس انصار اللہ راولپنڈی)

الحاجہ فاطمہ بی بی صاحبہ کی وفات

إِنَّا لِلّٰهِ وَإِنَّا إِلَيْهِ رَاجِعُونَ

رابعہ — محرم چوہدری حفصہ بی بی صاحبہ ایس۔ ڈی۔ اولی والدہ صاحبہ محترمہ الحاجہ فاطمہ بی بی صاحبہ
 صاحبہ (الطہ چوہدری نذیر احمد صاحبہ امیر ترقی آف منڈی بہاؤ الدین) مورخہ ۲۶ اپریل ۱۹۷۲ء بروز
 اتوار دیوبند میں عمر ۷۰ سال وفات پائی۔ اِنَّا لِلّٰهِ وَإِنَّا إِلَيْهِ رَاجِعُونَ۔

موجودہ بہت نیک مجلس اور خدمتِ مسلمہ کا خاص بوجھ رکھنے والی عابدہ خاتون تھیں مالی قریبائیوں
 میں ہمیشہ پیش پیش رہیں موصوفہ ہونے کے علاوہ مسلم سائنس میں ایک تحریک جدید کے چندہ میں سالہ سال اضافہ
 کے ساتھ حصہ لیا۔ نیز چندہ وقت جدید میں ہر سال اضافہ کے ساتھ حصہ لینے کے علاوہ تعمیر دفتر و فنڈ
 کا مدد بھی کیا اور وہ پیر دیا۔ زید برون سید سید سید سید سید سید سید سید سید سید سید سید سید سید سید
 ایک روایا کی تعمیل میں حج بیت المقدس سے سفر فرمائی تھیں۔

مورخہ ۲۶۔ اپریل کو نماز عصر کے بعد محرم مولانا جلال الدین صاحبہ نے نماز جنازہ پڑھائی جس میں
 اجاب کثیر تعداد میں شرکت ہوئے۔ بعد نماز جنازہ مقبرہ بہشتی لے کر محرم کو کھانہ امانت دیا گیا۔
 اجاب محرم کی مندی درجات اور اعلیٰ علیین میں خاص مقام قرب حاصل ہونے کی دعا فرمائیں بزرگوارین
 آئمہ نقالی پیمانہ گن کو مہربانی کی توفیق عطا فرمائے اور دین و دنیا میں ان کا ہر طرح کا محافظہ ناصح ہو۔ آمین۔

محترم سید محمد حسین صاحب کی وفات

(فقیر صاحب)

نماز جنازہ پڑھائی جس میں اہل رابعہ بہت کثیر تعداد میں
 شرکت ہوئے۔ اسی روز تمام کوششیں مقبرہ کے قریب
 میں تدفین عمل میں آئی۔ تقریباً رہوئے بمسکوم مولوی
 قمر الدین صاحب نے دعا فرمائی۔
 مرحوم تھیں ۷۰ سالہ عاقل و تدبیر کا خاص بوجھ
 رکھنے والے بزرگ تھے۔ کثیر سلسلہ کے مطالعہ کا بہت
 شوق تھا اور تمام اہل علم بہت بوجھ تک پیغام حق پہنچانا
 اپنا فرض سمجھتے تھے۔ ان کے ذریعہ بہت سے دوستوں کو
 تہذیبی عمل کی سعادت نصیب ہوئی۔ عمر کا وہی ملازمت سے
 پیش لینے کے بعد قادیان اور دیوبند میں تقریباً بارہ سال

مردوں ۲۹ اپریل سے شروع کی جا رہی ہے۔
 ۲۰۔ حیدر آباد۔ ۲۰ اپریل۔ مہمانی وزیر مسز
 محمد خان صاحب نے تیار کیا ہے کہ میرے پچھلے سال غم سے
 منہ بٹکے دوران مرگن کی تعمیر پر مجبور کر ڈیڑھ فرج
 کے عاقل کے جس کے باعث نقل و حمل اور ریل و ریل
 میں بہت آسانی ہو جائے گی انہوں نے اخباری
 نمائندوں سے بتائے کرتے ہوئے کہا کہ آئندہ سال
 محضری پاکستان میں سڑکوں کی تعمیر اور مرمت پر سب
 کر ڈیڑھ خرچ کے چارے ہیں۔

۲۰۔ سمرقند۔ ۲۰ اپریل۔ دنیا کے ایک ترقیاتی
 شہر سمرقند کو مکمل تباہی کا شہر پیش نظر آقا صاحب
 معلوم ہوا ہے کہ سمرقند میں ہمارے ڈاکٹروں میں ایسا
 ہوا ہے زلزلے سے اس کی بنیادی مل جانے کے باعث
 اس کو ایک حد تک ڈرہا ہے زلزلوں میں گ
 گیا ہے جس سے دریا سے ایک بہت بڑی جھل کی صورت
 اختیار کر لی ہے اور وقت پیش نظر آقا صاحب کے کسی
 بھی وقت جھل کا پانی چڑھ کر سمرقند کو پانی پٹی میں
 لے گا۔ دوسری اخبار از دست کے مطابق جمیل
 کو پانی آنا بند ہے جن کا ایک اسی منزلت جماعت حکومت
 نے سمرقند سے ہوا پاکستان کا سب سے بڑا شہر ہے
 لوگوں کا اظہار شروع کر دیا ہے اس میں نے کہا ہے کہ
 اور صورت حال کی روک تھام کے لئے فرما لیا جائے
 گئے تو ایک ماہ میں جمیل میں لاکھ مربع فٹ
 پانی جمع ہو جائے گا۔ جس سے اس وادی کے کئی اور
 تھیلوں کو بھی خطہ لاحق ہے۔

۲۰۔ لاہور۔ ۲۰ اپریل۔ محضری پاکستان اردو
 ایکٹیویٹی کے نصاب کی منتہی دکنوں کے نسبت
 معیاری اداران اردو ترجمے آئیہ ہاگ ٹاک کرنے
 گی۔ کئی مضامین میں فقرہ کار آسانہ سے آسان
 اردو زبان میں لکھی جا۔ ی ہیں ایکٹیویٹی کے
 جنرل سیکرٹری نے کہا ہے ڈگری کی ذریعہ امتحان اردو
 میں ترقی دینے سے بعض طلبہ کو جو مشکلات درپیش ہیں
 انہیں دور کرنے میں اس طرح مدد کی۔

اردو ایکٹیویٹی نے اس سے پہلے ایک اعلامی
 اردو کا بچ جا رہا کیا ہے جس میں مختلف طبقوں کے
 باقاعدہ طلبہ سائنس مضامین میں اردو کے سیکر حاصل
 کرتے ہیں اور اس طرح انہیں انٹر میڈیٹ اور ڈگری کے
 امتحان میں اردو میں جواب لکھنے کی تیار کر کے جا رہے
 دارالافتاء ۲۰ اپریل۔ ناگہانہ کے صدر بولیس
 ناٹری کے گزشتہ شب ذہنی میں اعلان کیا کہ زنجبار
 اور ناگہانہ کی بونیں سے افریقہ اور زنجباری اتحاد کو فائدہ
 پہنچے گا۔ انہوں نے کہا اس کے سوا افریقہ کے
 کوئی اور دھبہ نہیں ہے البتہ افریقہ اتحاد کی جانب ہر
 قدم کو روک دیتا ہے شہر کی نہیں بلکہ افریقہ کی کوئی ہے
 صدر ناٹری نے اعلان کیا کہ افریقہ میں اتحاد امریکہ یا
 روس کے ذریعے جہا نہیں ہوگا۔